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BM für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
 

Anfragebeantwortung 
 

 

 

 

 

J O S E F  P R Ö L L  
Bundesminister 
 
 

 

 

An den         Zl. LE.4.2.4/0015-I 3/2006 
Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Andreas Khol 
 
Parlament 
1017 Wien        Wien, am 21. April 2006 
 
 
 
Gegenstand: Schriftl.parl.Anfr.d.Abg.z.NR Mag. Johann Maier, Kolleginnen  

und Kollegen vom 24. Februar 2006, Nr. 4012/J, betreffend 
Vertretung in Aufsichtsräten, Beiräten, Kommissionen und  
anderen Gremien (2006) 

 

 

 

 

Auf die schriftliche Anfrage der Abgeordneten Mag. Johann Maier, Kolleginnen und Kollegen 

vom 24. Februar 2006, Nr. 4012/J, betreffend Vertretung in Aufsichtsräten, Beiräten, Kommis-

sionen und anderen Gremien (2006), beehre ich mich Folgendes mitzuteilen: 

3957/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung 1 von 40



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

 

Zu den Fragen 1 und 3: 

 

Hiezu darf ich auf die angeschlossene Beilage verweisen. 

 

Zu Frage 2: 

 

Die EU-Gremien sind von der EU selbst installiert worden. In der Regel gibt es keine „normier-

ten“ Vertreter, da die Vertreter nach ihrer fachlichen Eignung und Zuständigkeit entsendet 

werden. Eine formelle Nominierung erfolgt nicht. 

 

Es darf auf das Bundesministerium für auswärtige Angelegenheiten verwiesen werden, das 

über eine Liste von EU-Gremien verfügt. 

 

 

Zu Frage 4: 

 

Bei Lehrtätigkeiten bzw. Lehrbeauftragten wird diese Funktion für ein Universitätssemester 

ausgeübt, bei allen anderen Gremien wurden die Bediensteten auf unbestimmte Zeit bestellt. 

 

Zu Frage 5: 

 

Die Nominierungen werden grundsätzlich nach Ablauf der jeweiligen Funktionsperiode vorge-

nommen. Eine detaillierte Beantwortung ist aufgrund des unverhältnismäßig hohen Verwal-

tungsaufwandes nicht möglich. Die Angaben in der Beilage erfolgten auf Basis 1. März 2006. 

 

Zu Frage 6: 

 

Eine Beantwortung ist derzeit nicht möglich. 

 

Zu den Fragen 7 bis 10: 

 

Diesbezüglich darf auf die zitierte Beilage verwiesen werden. 
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Zu Frage 11: 

 

Für die Entsendung der einzelnen Vertreter waren vor allem die Fachkompetenz der betref-

fenden Personen und die fachliche Zuständigkeit der entsprechenden Organisationseinheiten  

zur Vertretung des Bundesministers bzw. des Bundesministeriums maßgebend. Daher wurde 

durchwegs dieses Kriterium als Entscheidungsgrundlage für die Nominierung der betreffenden 

Personen herangezogen. 

 

Zu Frage 12: 

 

Es fanden keine öffentlichen Ausschreibungsverfahren statt. 

 

 

Zu den Fragen 13 und 14: 

 

Bei jenen Fällen, bei denen die Entschädigung für die Vertretung gesetzlich bzw. durch Ver-

ordnung geregelt ist, wird in der zitierten Beilage darauf hingewiesen. Entschädigungen, Ver-

gütungen etc., die in Einzelfällen festgesetzt wurden, können aus Gründen des Datenschutzes 

nicht bekannt gegeben werden. 

 

Ermittlungen im Sinne des Einkommensberichtes des Rechnungshofes sind nicht sinnvoll, weil 

nicht alle Personen eine Vergütung erhalten und eine durchschnittliche Summe daher nicht 

aussagekräftig ist. 

 

Zu den Fragen 15 und 16: 

 

Es darf darauf hingewiesen werden, dass es sich bei den in der Beilage angeführten Vertre-

tungen zum Teil um Aufgaben handelt, die zum Arbeitsplatz gehören oder in der Freizeit aus-

geübt werden. Ein Entfall von Dienststunden ist in diesen Fällen nicht gegeben. 

 

 

Der Bundesminister: 
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  Gremien im BMLFUW per 1.3.2006                                                                       Beilage zu 4012/J 

      

Bezeichnung des Gremiums Name der entsendeten Person Allfällige Entschädigungen bzw. Einkünfte  
      

Vertretung in Aufsichtsräten, Verwaltungsräten:     

      

Aufsichtsrat der Österr. Bundesforste AG Mag. Stephan Pernkopf Einzelvergütung, Sitzungsgeld 

      

Umweltbundesamt GesmbH MR Dr. Höbaus Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956  

stellv. Aufsichtsratsvorsitzender bei der UBA GmbH. Dr. Thomas Jakl Pauschalvergütung 

      

Aufsichtsrat der Austrian Development Agency Mag. Valerie Zacherl-Draxler keine Entschädigung 

      

Wirtschaftsrates des Bundesforschungs- u. Ausbildungszentrums DI Dr. Johannes Schima Vergütung gem. § 18 Abs. 8 BGBl. 83/2004 

 f. Wald, Naturgefahren und Landschaft (stellv. Vorsitzender)   

      

Oberster Agrarsenat Mag. Roman Haunold keine Entschädigung 

      

Landwirtschaftliche Bundes- SC Ing. Dr. Gruber Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956, Sitzungsgeld 

versuchswirtschaften Ges.m.b.H. SC DI DDr. Mang Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956, Sitzungsgeld 

      

Spanische Hofreitschule SC Dr. Abentung Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956, Sitzungsgeld 

Bundesgestüt Piber SC Dr. Hans-Günter Gruber keine Entschädigung 

      
Öst. Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GesmbH Mag. Werner Wutscher Einzelvergütung, Sitzungsgeld 

      

Börsenkommission der Börse  MR DI Dr. Etz Einzelvergütung 

für Landwirtschaftliche Produkte DI Griesmayr  Einzelvergütung 

      

Aufsichtsrat der Schloss Schönbrunn Kultur- und Betriebsges. (SKB) Dr. Werner Schurian  Entschädigung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956 

      

Vorstandsmitgl. Im Österr. Kuratorium f. Landtechnik DI Resch keine Entschädigung 

Landentwicklung (ÖKL)     
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Elektrogeräte Koordinierungsstelle Austria GmBH OR Dr. Roland Ferth keine Entschädigung 

      

Aufsichtsratsvorsitzender der Bundesaltlastensanierungsgesellschaft DI Christian Holzer keine Entschädigung 

  Dr. B. Krammer vom BMLFUW nominiert Sitzungsgeld (Aufwandsentschädigung) 

      

Eigentümervertreter, Gesellschafter:     

      
Öst. Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GesmbH SC DI Andrä Rupprechter keine Entschädigung 
      

Eigentümervertreter bei der UBA GmbH SC Dr. Ernst Streeruwitz  keine Entschädigung 

      

Nationalpark Donau-Auen-GmbH Generalvers. MR DI Liebel  -- 

      

Nationalpark OÖ Kalkalpen-GmbH Generalvers. MR DI Liebel  -- 

  DI Dr Johannes Schima  -- 

      

Nationalpark Thayatal-GmbH Generalvers. MR DI Liebel  -- 

      

Nationalpark Gesäuse GmbH MR DI Liebel  -- 

      

Austrian Bioenergy Centre GmbH DI Dr. Johann Schrottmaier  -- 

Eigentümervertreter des BMLFUW     

      

Landwirtschaftliche Bundesversuchswirtschaften Ges. m.b.H SC Dr. Hans-Günter Gruber  -- 

      

Bundesamt und Forschungszentrum Wald SC DI Gerhard Mannsberger  -- 

      

Wirtschaftsrat des Bundesforschungs- u. Ausbildungszentrums SC DI Gerhard Mannsberger  -- 

 f. Wald, Naturgefahren und Landschaft     

      

Agrarmarkt Austria, Staatsaufsicht SC DDr. Mang Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956  

  MR DI Matthias Reeh Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956  

  Mag. Ilse Hohenegger Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956  
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Arbeitsgruppen, Arbeitskreise:     

      

Österr. Rat der Freiwilligenarbeit MR Mag. Premstaller  -- 

      

Fachgruppe "Wirtschaftliche Angelegenheiten" des SKKM MR Mag. Premstaller  -- 

(Staatliches Krisen- und Katastrophenmanagement)     

      

EU-Gruppe des Nationalen Agri-Environment DI Lehner  -- 

Correspondents (Generaldirekt. XI)     

      

Arbeitskreis Bund-Länder SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

gem. § 22 a Umweltförderungsgesetz MRätin DDr. Breindl (Mitglied)  -- 

  MRat DI Glantschnig (Ersatz)  -- 

  ORat DI Grieb (Ersatz)   -- 

      

ECE Arbeitsgruppe für Wasserfragen SC Univ.-Prof. DI Dr. Wolfgang Stalzer  -- 

Österr. "focal Point" MR DI K. Schwaiger  -- 

  MR DI R. Stadler  -- 

  Gabriela Keusch  -- 

      

OECD-joint Working Party of the Committee for Agriculture and DI Lehner  -- 

the Environment Committee DI Tripolt  -- 

Österr. Delegationsleiter DI Christoph Grohsebner  -- 

      

Arbeitsgruppe "Management of Mountain Watershuds" der FAO/EFC MR DI Hubert Siegel  -- 

      

FAO/ECE Forest Communicators Network MinRat DI Gschwandtl  -- 

      

Joint FAO/ECE Working Party on Forest DI Hangler  -- 

Economics and Statistics     

      

Österreichischer Rat für nachhaltige Entwicklung (ÖRNE) Mag. Elfriede More  -- 

  MR DI Dr. Johannes Schima  -- 
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Interministerielle Arbeitsgruppe - MR Dr. Mannert  -- 

Sonderdienst gem. VO (EWG) Nr. 4045/89 RL DI Schabauer  -- 

  AL Dr. Zauner  -- 

  Mag. Baumgartner-Jurko (Ersatzmitglied)  -- 

      

FAO/ECA Arbeitsgruppe Frauen und MR Dr. Pichler  -- 

Familien in der ländlichen Entwicklung     

      

UNESCO - Österr. Kommission MR Dr. Pichler  -- 

Arbeitsgruppe Frauenangelegenheiten     

      

Kontaktgruppe Internat. Waldpolitik MR DI Gschwandtl  -- 

  DI Dr. Georg Rappold  -- 

      

Arbeitskreis Forstl. Öffentlichkeitsarbeit DI Nöbauer  -- 

      

Arbeitsgruppe „Flexibilisierung ADir. Brier  -- 

      

ICP-Forests (Unterarbeitsgruppe d.  MR DI Themessl  -- 

Genfer Luftreinhaltekonvention)     

      

Vertr. Österr. i.d. AG "Waldschäden" d.  MR DI Themessl  -- 

Ständigen Forstausschusses der EU     

      

ÖNORM-Arbeitsgruppe Prüf- und Zertifizierungswesen  MR DI Dr. Gidaly  -- 

      

KRIMIS – Arbeitsgruppe Objektdatenbank MR DI Gidaly  -- 

      

UN Sub-Committee of Experts on GHS MR DI Dr. Plattner  -- 

      

IOMC Co-ordination Group for the Harmonisation of Chemical  ORat Mag.  Götsch  -- 

Classification Systems     

      

Arbeitskreis Umweltförderungen gem.   DI Thaler  -- 
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§ 22 Umweltförderungsgesetz DI Ehrnleitner  -- 

      

EU-Arbeitsgruppe Verkehr und Umwelt DI Thaler  -- 

  Mag. Gleissenberger  -- 

      

OECD Environment Directorate  DI Thaler  -- 

Working Group on Transport Mag. Gleissenberger  -- 

      

UNECE/WHO Steering Committee THE PEP DI  Robert Thaler  -- 

  Mag. Eva Gleissenberger  -- 

      

AG Brennerbasistunnel DI Robert Thaler  -- 

      

CEI Working Group DI Robert Thaler  -- 

Environment and Transport Renate Nagy  -- 

  Dr. Peter Wiederkehr  -- 

      

Alpenkonvention Arbeitsgruppe Verkehr  DI Robert Thaler  -- 

  Dr. Veronika Holzer  -- 

      

ÖAL DI Helfried Gartner  -- 

      

U MVG, Motor Vehicle Emission Group Dr. Peter Wiederkehr  -- 

      

Local Agenda 21 und Habitat DI Thalhammer  -- 

      

EK-Expert Group Urban Environment DI Robert Thaler   -- 

  DI Thalhammer  -- 

      

EK Noise Policy Committee DI Helfried Gartner  -- 

      

WHO/UNECE EEHC DI Robert Thaler  -- 

      

WHO Task Force CEHAPE DI Robert Thaler  -- 
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Arbeitskreis „Biogene Rohstoffe“ ADir. Wittmann  -- 

  Mag. Dr. Heinz Bach  -- 

      

Arbeitskreis „Innenraumluft“ ORat Dr. Hojesky  -- 

  ORätin Dr. Baldinger  -- 

  Mag. Ogris  -- 

  Dr. Raimund Quint  -- 

  Ing. Eva-Maria Reiss  -- 

      

EK-ETAP High Level Group Dr. Erich Ober  -- 

      

EPRG Mag. Elisabeth Freytag  -- 

      

Management Board der Europ. Umweltagentur/Alternate Dr. Margareta Stubenrauch  -- 

      

Diverse Arbeitsgruppen der Fachnormenausschüsse  ORat Dr. Hojesky  -- 

Luftreinhaltung und Innenraumluft des Öst. Normungsinstituts DI Nora Mitterböck  -- 

  ORätin Dr. Baldinger  -- 

  Mag. Ogris  -- 

      

Diverse Arbeitsgruppen des ORat Dr. Hojesky  -- 

Kyoto-Forums ORätin Dr. Silvia Baldinger  -- 

  Mag. Manfred Ogris  -- 

  DI Nora Mitterböck  -- 

      

Verkehr AG "Kyoto-Strategie" DI Robert Thaler  -- 

  Mag. Dr. Heinz Bach  -- 

      

OECD-NEP-Working Party on National  Mag. Ulrike Hlawatsch  -- 

Evironmental Policy (u.a. umweltökonomische Instrumente)     

      

OECD-GSP-Working Party on Global and Structural Policy Mag. Ulrike Hlawatsch  -- 

(u.a. Foreign Direct Investment, Economic     
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Aspects of Climate Change)     

      

OECD-Joint Working Group on Taxation and Environment  Mag. Ulrike Hlawatsch  -- 

      

OECD Working Group on OR DI Sonja Löw  -- 

Waste Prevention and Recycling (WGWPR) OR DI  Walter Pirstinger  -- 

      

ON Arbeitsgruppe 120.06, Kläranlagen MR DI Alfred Posch  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Nutzung und Schutz MR DI Dr. Vollhofer  -- 

hochtemperierter und mineralisierter Tiefengrundwasser" OR DI Samek  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Wasserrechtsgesetznovelle 2003" MR DI Dr. Vollhofer  -- 

  MR DI Dr. Hefler  -- 

  OR DI Samek  -- 

  OR Mag. Dr. Weilgony  -- 

      

ON Arbeitsgruppe 199.12, RL für Erden aus Abfällen DI Ursula Wiesinger  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Gewässerbetreuung" MR DI D. Pleschko  -- 

      

ÖWAV Arbeitsgruppe “Biofilm Dr. Deutsch  -- 

      

ÖWAV Arbeitsgruppe “Arzneimittel in Dr. Deutsch  -- 

aquat. Umwelt”     

      

Bund-Länder-Arbeitsgruppe “ökolog. MinRätin Dr. Koller-Kreimel  -- 

Bewertung gem. WRRI” Dr. Deutsch  -- 

      

ÖWAV Arbeitsgruppe “Markierungsversuche" MR DI Vollhofer  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Benchmarking" MR DDr. D. Breindl  -- 

  DI V. Ressel  -- 
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ÖVGW, Arbeitsgruppe der FWWV “Trinkwassernotversorgung” MR DI Schimon  -- 

      

Österr. Vereinigung für das Gas- und SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

Wasserfach  MR DI Tomek  -- 

  Dipl. Ing. Ressel   -- 

  Mag. Brandstetter  -- 

  MR DI Schimon  -- 

  MR. DDr. Dorith Breindl  -- 

      

Arbeitskreis Wildbachverbauung, Bundeswasserbau MR DI Raimund Tschulik  -- 

Leistungsbeschreibung Flussbau MR DI E. Faltl  -- 

      

Österr.-Nat.Kom. für Talsperren - Arbeitskreis für Betrieb,  SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

Überwachung und Instandhaltung von Stauanlagen MR DI Czerny   -- 

      

Arbeitsgruppe ON 084/02 - Krisenmanagement MR Mag. Premstaller  -- 

      

Arbeitsgruppe des internat. Milchwirtschaftsverbandes (IDF) OR DI Schober  -- 

für Lebensmittelstandards     

      

FSV Österr. Forschungsgesellschaft Straße-Schiene-Verkehr DI Robert Thaler  -- 

  DI Helfried Gartner  -- 

      

Arbeitsgruppe BIO im BMGF MR DI Posch  -- 

  OR DI Rech  -- 

      

Ausschüsse:     

      

Österreichischer Forstverein  DI Prem  -- 

Fachausschuss Betriebswirtschaft DI Hangler  -- 

      

Österreichischer Forstverein SC DI Mannsberger  -- 

Hauptausschuss MR DI Dr. Johannes Schima (Vizepräsident)  -- 

  MR DI Gschwandtl  -- 
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  MR DI Dr. Albert Knieling  -- 

  DI Martin Nöbauer  -- 

      

Nationaler Ausschuss für Informationsnetz landwirtschaftlicher DI Hofer  -- 

Buchführungen     

      

Österreichischer Forstverein MR DI Gschwandtl  -- 

Fachausschuss Internationale Forstpolitik     

      

Österreichischer Forstverein Fachausschuss Informationssysteme MR DI Dr. Knieling  -- 

      

Forstverein für NÖ und Wien MR DI Fritz Singer  -- 

Ausschuss DI Martin Nöbauer  -- 

      

Österreichischer ForstakademikerInnenverband MR DI Dr. Johannes Schima (Obmann)  -- 

  MR DI Maria Patek  -- 

  Dr. Harald Mauser (kein Ressortbediensteter,  -- 

  jedoch Leiter des BFW)   

      

Ständiger Hygieneausschuss gem. LMSVG Mag. Stephan Hintenaus  -- 

      

Begleitausschuss zur Durchführung der gemeinschaftlichen Mag. Stephan Hintenaus  -- 

Strukturmaßnahmen im Fischereisektor DI Dr. Blaas  -- 

(VO EG Nr.2792/99 des Rates) MR DI Weber  -- 

  MR Mag. Dr. Wögerbauer (Vertr.  im Vorsitz)  -- 

Bundeslenkungsausschuss     

gem. § 18 LMBG MR Mag. Premstaller (Mitglied)  -- 

  ADir. Sekanina (Ersatzmitglied)  -- 

  MR Sylvio Becker  -- 

      

Ständiger Ausschuss über biologische Landwirtschaft der Euro- HR Dr. Plakolm  -- 

päischen Kommission und der Arbeitsgruppe über Agrarfragen MR DI Posch  -- 

(biolog. Produktion) des Rates der EU     
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EU-Ausschüsse f.d. Anpassung der EG-Abfallgesetzgebung OR Mag. Evelyn Wolfslehner  -- 

an den wissenschaftl. U. techn. Fortschritt,  OR Mag. Christine Hochholdinger  -- 

verschiedene Abfallthemen OR Mag. Georg Fürnsinn  -- 

  Mag. Maria Amon  -- 

  Mag. Franka Busic  -- 

  MR Mag. Franz Mochty  -- 

  OR Dr. Christian Keri  -- 

  OR DI Sonja Löw  -- 

  Mag. Gernot Lorenz  -- 

  MR DI Mathilde Danzer  -- 

  OR Dr. Roland Ferth  -- 

      

Arbeitsausschuss unterirdische Wasservorkommen und MR DI G. Fuchs   -- 

Lockersedimente (Geolog. Bundesanstalt)     

      

COST Technischer Ausschuss Landwirtschaft OR Dr. Silmbrod  -- 

Lebensmittelwissenschaften und Biotechnologie     

      

Agrarstat. Ausschuss des  MR DI Göltl  -- 

Statistischen Amtes der EG DI Griesmayr  -- 

      

INLB-Ausschuss der EU DI Hofer  -- 

      

Ständige Agrarforschungsausschuss SC DDr. Mang  -- 

(SCAR) der EU, DG Research MR DI Fuhrmann (Vertreterin)  -- 

      

SCAR Working Group OR Dr. Silmbrod  -- 

      

Österreichische Raumordnungskonferenz SC DDr. Mang  -- 

Stellvertreterkommission     

      

Österreichische Raumordnungskonferenz MR Ing. Knöbl  -- 

Ständiger Unterausschuss     
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Österreichische Raumordnungskonferenz MR Ing. Knöbl  -- 

Unterausschuss Regionalwirtschaft     

      

Österreichische Raumordnungskonferenz DI Pock, MSc (Mitglied)  -- 

Unterausschuss Geodatenpolitik DI Fahrner (Ersatzmitglied)  -- 

      

Begleitausschüsse zur Durchführung der MR Ing. Knöbl  -- 

Gemeinschaftsprogramme der EU-Strukturfonds DI Hopfner  -- 

  Mag. Stacher  -- 

      

LEADER+ Begleitausschuss DI Hopfner  -- 

      

Verwaltungsausschuss für Agrarstrukturen ORätin Dr. Dadatschek  -- 

und die Entwicklung des ländlichen Raumes MR Ing. Knöbl  -- 

gem. Artikel 50 der VO (EWG) Nr.1260/99 des Rates     

      

Verwaltungsausschuss f.d. Entwicklung des ländl. Raums ORätin Dr. Dadatschek  -- 

gem. Art. 90 d. VO (EG) 1698/2005 MR Ing. Knöbl  -- 

      

Ständiger Forstausschuss der EK SC DI Mannsberger  -- 

  MR DI Gschwandtl  -- 

  DI Hangler  -- 

      

ENAPS 1005.02 "Umweltaspekte in Baunormen, DI Hans-Christian Eberl  -- 

Umweltaspekte in Produktnormen"     

      

EU Forstdirektoren SC DI Mannsberger  -- 

      

EU Common Forum on Contaminated Land OR DI Harald Kasamas  -- 

      

NATO/CCMS Prevention and Remediation of OR DI Harald Kasamas  -- 

Selected Industial Sectors     

      

Eurostat, Agrarstatistischer Ausschuss, AG "Forststatistik“ DI Hangler  -- 
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Eurostat-Gruppe "Abfallstatistik" DI Hans-Christian Eberl  -- 

      

FAO European Forestry Commission MR DI Gschwandtl  -- 

      

Arbeitsausschuss Waldarbeiterschulen MR DI Camba  -- 

      

COST-techn. Ausschuss Forstwirtschaft MR DI Camba  -- 

u. forstwirtschaftliche Erzeugnisse     

      

Ständiger Ausschuss für Pflanzengesundheit MR DI Tichy  -- 

  Ing. Jelinek  -- 

      

Arbeitsausschuss wirtschaftl. Landesverteidigung MR Sylvio Becker  -- 

      

ÖROK Ausschuss Regionalwirtschaft Dr. Veronika Holzer  -- 

      

ÖWAV Fachausschuss Benchmarking MR DDr. Dorith Breindl  -- 

  DI Verena Ressel  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Aerobe Abfallbehandlung"  MR Mag. Franz Mochty  -- 

  DI Dr. Nina Spatny  -- 

  DI Franz Waldner  -- 

  DI Dr. Michael Loidl  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Anaerobe Abfallbehandlung"  DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ÖWAV Fachausschuss "Landwirtschaft/stoffliche Verwertung  DI Dr. Nina Spatny  -- 

von Klärschlamm"     

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Deponie" MR DI Mathilde Danzer  -- 

  MR Mag. Franz Mochty  -- 

      

ÖWAV Arbeitsunterausschuss "Deponie-Aufsicht" MR DI Mathilde Danzer  -- 
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  MR Mag. Franz Mochty  -- 

  DI Franz Waldner  -- 

      

ÖWAV Arbeitsausschuss "Thermische Behandlung" DI Hubert Grech  --  

      

ÖWAV Arbeitsunterausschuss "Deponie-Eingangskontrolle" MR DI Mathilde Danzer  -- 

  MR Mag. Franz Mochty  -- 

      

ÖWAV, ARGE "Hochwasserschutzverbände" SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

      

ÖWAV, FG "Abfallwirtschaft u. Altlastensanierung", LA SC DI Dr. Leopld Zahrer  -- 

  DI Christian Holzer   -- 

      

ON FNA 120 "Abwasser" DI Wolfgang Grieb  -- 

  MR DI Alfred Posch  -- 

      

ON FNA 120.06 "Kläranlagen" DI Wolfgang Grieb  -- 

  MR DI Alfred Posch  -- 

      

FNUA 120 A; Überarb. d. ÖNORM, B 2501 - Hausentwässerung MR DI Alfred Posch  -- 

FNUA 120C Überarbeitung der ÖNORM B 2503 Kanalisation MR DI Alfred Posch  -- 

      

ON FNA 122 "Wasserversorgung" DI Werner Glantschnig  -- 

      

ON FNA 139 "Luftreinhaltung" ORat Dr. Hojesky  -- 

  Mag. Ogris  -- 

      

ON AG 139.14 "Luftmesstechnik" DI Hubert Grech  -- 

      

ON AG 157b.03 "Thermische Behandlung" DI Hubert Grech  -- 

      

ON AG 157e.02 "Gefährdungsabschätzung" OR DI Harald Kasamas  -- 

      

ON FNA 161 "Wasseranalytik und Abwassermesstechnik" DI Dr. Nina Spatny  -- 
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ON-K FNA 165 "Spielzeug u.a.sicherheitsrelevante Kinderartikel" Ing. Eva-Maria Reiss  -- 

      

ON-AG 165.03 "Spielzeug-chemische Eigenschaften" Ing. Eva-Maria Reiss  -- 

      

ON FNA 199 "Biologische Abfallbehandlung und -verwertung MR Mag. Franz Mochty  -- 

  DI Dr. Michael Loidl  -- 

      

ON FNA 199.02 "Anwendungsrichtlinien" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ON FNA 199.05 "Verfahrenstechnik" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ON AG 199.05 "Verfahrenstechnik" DI Dr. Michael Loidl  -- 

      

ON FNA 199.07 "Bioabfallkompostierung" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ON FNA 199.16 "Bio- und Klärschlammkompost" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ON FNA 199.17 "Vergärungsanlage" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

ON-K 223 "Kälte- und Wärmepumpentechnik" Dr. Paul Krajnik  -- 

      

ON FNA 224 "Charakterisierung von Abfällen" MR Mag. Franz Mochty  -- 

  DI Dr. Michael Loidl  -- 

  DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

ON FNUA 224a "Abfallanalytik" MR Mag. Franz Mochty  -- 

  DI Dr. Michael Loidl  -- 

  MR DI Mathilde Danzer  -- 

  DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

ON FNUA 224a.03 "Analysenmethoden" (Spiegelkomitee  DI Hans-Christian Eberl  -- 

zu VEN/TC 292/WG3) DI Dr. Michael Loidl  -- 
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ON FNUA 224a.06 "Qualitätsanforderungen an Sekundärrohstoffe" DI Hans-Christian Eberl  -- 

      

ON FNUA 224b "Abfallkatalog" DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

ON FNA 236 "Innenraum-Luft" ORat Hojesky  -- 

  ORätin Dr. Baldinger  -- 

FNA "Hydrologie" MR DI Godina  -- 

      

SA 1005 02 "ENAPS-Umweltaspekte in Produktnormen" Ing. Eva-Maria Reiss  -- 

      

SA 1005 03 "Strat.Sektorgremium - Gefährl. Stoffe in Bauprodukten" Ing. Eva-Maria Reiss  -- 

      

 Ausschuss der österr. Gesellschaft für Meteorologie  OR Dr. V. Weilguni  -- 

      

Nationaler Steuerungsausschuss zum INTERREG II-C Projekt MR DI Singer  -- 

      

Lenkungsausschuss der Kernenergie Agentur der OECD AL DI Molin  -- 

      

Lenkungsausschuss  FFG (EIP) MR DI Fuhrmann   -- 

      

KIRAS-Lenkungsausschuss Sicherheitsforschungsprogramm BMVIT MR DI Fuhrmann  -- 

  Dr. Vetter  -- 

      

FORNE Lenkungsausschuss  MR DI Fuhrmann  -- 

      

EU-Wasserdirektoren SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

  MR DI Karl Schwaiger  -- 

      

Rheinwasserdirektoren SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

  MR DI Karl Schwaiger  -- 

      

EU-Ausschüsse f.d. Anpassung d. EG-Wassergesetzgebung an  MR DI Karl Schwaiger  -- 

den wirtschaftlich und technischen Fortschritt DI Dr. Robert Fenz  -- 

  DI Harald Marent  -- 
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  DI Dr. Martin Wimmer  -- 

      

Ziel 1 Begleitausschuss – EU (B) DI Lamers  -- 

      

Ziel 2 Begleitausschüsse – EU (NÖ, OÖ, Stmk, Sbg, Ktn, Tir, V, W) DI Lamers  -- 

      

INTERREG Begleitausschüsse – EU (CR, SR, HU, SLO, I, D) DI Lamers  -- 

      

Beiräte, Fachbeiräte:     

      

Fachbeirat für die Förderung der Pflanzengesundheit von Reben Mag. Dangl (Vorsitz)  -- 

  Dr. Spernbauer (Ersatzmitglied)  -- 

      

Beirat der Kommunalkredit Public Consulting GmbH (Vorsitzender) GS Mag. Wutscher Vergütung 

  SC DI Dr. Wolfgang Stalzer Sitzungsgeld 

      

KPC-Beirat, Abwicklungsgesellschaft der SC DI DDr. Mang Beiratsvergütung, Sitzungsgeld 

Kommunalkredit Public Consulting GmbH     

      

Beirat gemäß § 11 des LFBIS-Gesetzes DI Griesmayr  -- 

  MR Dr. Peter Hancvencl  -- 

      

Lastverteilungsbeirat beim Bundeslastverteiler MR Dr. Wienerroither  -- 

      

Erweiterter Beirat gem. Ausfuhrförderungsgesetz 1981 MR Mag. Belschan  -- 

      

Beirat gem. § 14 Außenhandelsgesetz 1995 MR. Mag. Huemer  -- 

  OR Mag. König (Ersatzmitglied)  -- 

      

Nationalparkbeirat des BMLFUW SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

      

Außenwirtschaftspolitischer Beirat gem. BG über die MR Mag. Huemer  -- 

Errichtung eines Außenwirtschaftspolitischen Beirates 1994 MR Mag. Belschan (Ersatzmitglied)  -- 
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Akkreditierungsbeirat beim Bundesministerium für MR DI Karl Schwaiger  -- 

Wirtschaft und Arbeit MR DI Dr. Gidaly  -- 

      

Beirat gem. BGBl.Nr. 228/93 zur Schaffung eines Gütezei- OR DI Knieling  -- 

chens für Holz und Holzprodukte aus nachhaltiger Nutzung     

      

Österr. Hagelversicherung SC DI Andrä Rupprechter  -- 

      

Fachbeirat für Bodenfruchtbarkeit und Bodenschutz Mag. Daniela Nowotny  -- 

(im BMLFUW) OR DI Thomas Rech  -- 

  DI Monika Stangl  -- 

  MR DI Christoph Majer  -- 

  DI Nora Mitterböck  -- 

  MR Mag. Franz Mochty  -- 

  MR DI Heinz Tomek  -- 

      

Fachbeirat für Statistik der Forschung und der experimentellen MR DI Fuhrmann  -- 

Entwicklung     

      

Fachbeirat für Bevölkerungsstatistik MR DI Göltl  -- 

      

Fachbeirat für Datenbanken (ISIS) DI Grohsebner  -- 

  DI Hangler  -- 

      

Fachbeirat für Energiestatistik und Umweltstatistik OR DI Klaus Wagner (BA f. Agrarwirtschaft)  -- 

  MRätin Dr. Martina Schuster  -- 

  Mag. Ulrike Hlawatsch (Ersatzmitglied)  -- 

  Mag. S. Brandstetter  -- 

  MR DI Tomek (Ersatzmitglied)  -- 

  DI Göltl  -- 

  DI Johannes Hangler  -- 

  MR DI Liebel  -- 

  MR Dr. Wolfgang Schwaiger  -- 

  Mag. Bernd Vogl   -- 
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  Dr. Jank (Ersatzmitglied)  -- 

      

Fachbeirat für berufs- und betriebssystematische Fragen DI Grohsebner  -- 

      

Fachbeirat für Sozialstatistik OR DI Klaus Wagner (BA f. Agrarwirtschaft)  -- 

  DI Göltl  -- 

  MRätin Dr. Martina Schuster  -- 

  Mag. Caroline Vogl  -- 

      

Österreichisches Statistisches Zentralamt; SC DI Mannsberger   -- 

Fachbeirat für Agrarstatistik SC DDr. Mang  -- 

  DI Johannes Hangler (Ersatzmitglied)  -- 

  DI Günter Griesmayr  -- 

  DI Martin Hellmayr (kein Ressortbed.)  -- 

  Dkfm. Karl Nehammer (kein Ressortbed.)  -- 

  Ing. Horst Pittnauer (LFRZ)  -- 

  a.o. Univ. Prof. Dr. Hans-Karl Wytrzens  -- 

  (kein Ressortbed.)   

      

Fachbeirat für Statistik und Tourismus MR DI Göltl  -- 

      

Fachbeirat für Register und Systematik OR DI Klaus Wagner (BA f. Agrarwirtschaft)  -- 

  DI Grohsebner  -- 

      

Fachbeirat für Außenhandel DI Grohsebner  -- 

  DI Pistrich  -- 

      

Fachbeirat für Fremdenverkehr DI Göltl  -- 

      

Österr. Statistisches Zentralamt, MR DI Resch  -- 

Fachbeirat für Unterrichts- und sonstige Kulturstatistik     

      

Fachbeirat für volkswirtschaftl. Gesamtrechnung DI Grohsebner  -- 
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Fachbeirat für Organisationsfragen DI Grohsebner  -- 

      

Büro für europ. Bildungskooperation (BEB) des ÖAD: Mag. Haase  -- 

Federführung ÖAD; Vertreter des BMLFUW     

      

Leonardobeirat im BEB; Vertreter des BMLFUW Mag. Haase  -- 

      

Sokratesbeirat; Vertreter des BMLFUW Mag. Haase  -- 

      

Förderbeirat zur Abwicklung von Investitionsförderungs- DI Grabner  -- 

maßnahmen des BMLFUW DI Ritzinger  -- 

      

ERP-Fonds Fachbeirat MR DI Dr. Knieling  -- 

  DI Ertl  -- 

      

AIK-Fonds Fachbeirat DI Ertl  -- 

      

Zuckerforschung Tulln, Ges.m.b.H., Beirat SC iR DI Dr. Silvestri   -- 

      

Elektrizitätsbeirat (§ 26 Energie-Regulierungsbehördengesetz) Dr. Jank  -- 

  DI Söllinger (Ersatzmitglied)  -- 

  MR Dr. Wolfgang Schwaiger  -- 

  MR Dr. Wienerroither (Ersatzmitglied)  -- 

      

Österreichisches Nationalkomitee des Weltenergierates MR Dr. Wolfgang Schwaiger  -- 

      

Erdgasbeirat (§ 26a Energie-Regulierungsbehördengesetz) Dr. Jank  -- 

  DI Söllinger (Ersatzmitglied)  -- 

      

Österr. Verkehrssicherheitsrat DI Thaler  -- 

  MR Sylvio Becker  -- 

      

Wirtschaftsrat gem. § 48 Bundesstatistikgesetz 2000  SC Dr. Gruber Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956 (VO) 
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Statistikrat gem. § 44 Bundesstatistikgesetz 2000 MR DI Göltl Vergütung gem. § 25 Abs. 1 GG 1956 (VO) 

      

Fachbeirat Fischerei OR DI Weber  -- 

  MR Mag. Huemer   -- 

      

Controlling – Beirat gem. § 17a BHG Mag. Ilse Hohenegger  -- 

  MR Ing. Edeltraud Strauß (Ersatzmitglied)   -- 

      

Beirat gem. § 18 BHAG-G Mag. Ilse Hohenegger  -- 

  SC Dr. Hans-Günter Gruber (Vertreter)  -- 

      

Nutzerbeirat Bundesbeschaffung GmbH SC Dr. Hans-Günter Gruber   -- 

  MR Ing. Edeltraud Strauß (Vertreter)  -- 

      

Ersatzmitglied im Fachbeirat für  MR Mag. Navratil (Ersatz)  -- 

Wissenschaft und Technologiestatistik     

      

Beirat zur Chemiewaffenkonvention MR DI Dr. Gidaly  -- 

      

Beirat bei ARCS MR DI Hohenberg  -- 

      

Beirat für das WHO-EMF Projekt MR DI Hohenberg  -- 

      

Klimabündnis-Beirat ORätin Dr. Kronberger-Kiesswetter  -- 

  ORev Kaiserreiner  -- 

      

Beirat für die Koordinierung der wiss. Aktivitäten Mag. Kriech  -- 

auf dem Sonnblick-Observatorium     

      

ÖROK-Nationale Koordination Interreg III B,C Dr. Veronika Holzer  -- 

      

Wirtschaftslenkungsbeirat MRätin Dr. Schuster  -- 

      

Beirat „Energieeffiziente Universitäten“ DI Söllinger  -- 
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Holzbeirat dzt. unbesetzt  -- 

      

Beirat Umweltzeichen ORat DI Andreas Tschulik  -- 

  Dr. Thomas Jakl (Ersatzmitglied)  -- 

      

Beirat Tiergesundheitsdienst Österreich DI Dr. Blaas (Mitglied)  -- 

  Mag. Dangl (Ersatzmitglied)  -- 

      

Beirat für Pflanzengesundheit Mag. Dangl  -- 

  DI Dr. Jaborek  -- 

  DI Dr. Schmid  -- 

      

Umweltrat Dr. Waltraud Petek  -- 

  Dr. Christian Baumgartner  -- 

      

AMA-Biobeirat MR DI Posch  -- 

  OR DI Rech  -- 

      

IKT-Bund  Dr. Gerhard Popp  -- 

      

IKT Bund - Plattform Digitales Österreich Ing. Markus Krickl  -- 

      

Beirat für Informationsgesellschaft Dr. Gerhard Popp  -- 

  Dr. Barbara Brosch  -- 

      

Koordination help.gv.at Dr. Gerhard Popp  -- 

  Ing. Josef Stangelberger  -- 

      

Komitees:     

      

FAO/WHO Codex Committee on General Principles MR Dr. Erhard Höbaus  -- 

      

FAO/WHO Codex Committee on Milk and Milk Products MR Dr. Erhard Höbaus  -- 
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  OR DI Karl Schober  -- 

      

FAO/WHO Codex Committee on Labelling Mag. Bettina Brandtner  -- 

      

Alpenkonvention - Nationales Komitee Dr. Ewald Galle (Leitung)  -- 

      

Koordinations-Komitee für MR DI Fuhrmann  -- 

Forschung (alle 9 Bundesländer)  MR Mag. Führer  -- 

      

Forschungskoordination des Ressorts, Vertretung Sektion VII MR DI Tomek  -- 

      

Österr. Nationalkomitee für die Internationale Dekade zur  MR DI Godina   -- 

Reduktion der Naturkatastrophen (IONOQ ÖAW)     

      

Programmkomittee für die thematische Priorität Dr. Silmbrod  -- 

Food safety and Food quality im 6. Rahmenprogramm der EU     

      

Österr. Nationalkomitee der Internationalen MR DI W. Schimon (Vorstandsmitglied)  -- 

Water Association (IWA) OR DI W. Grieb  -- 

      

Österreichisches Nationalkomitee für das Internationale Hydro- MR DI R. Godina   -- 

logische Programm der UNESCO     

bei der Österreichischen Akademie der Wissenschaften     

      

Österreichisches Nationales Komitee zur Alpenkonvention, DI Lehner  -- 

einschließlich des angeschlossenen Begleitprotokolls MR DI Dr. Johannes Schima  -- 

  OR DI Michael Keller  -- 

      

Interministerielles Komitee zur Koordinierung von Maßnahmen MR DI Posch  -- 

betreffend den Schutz des globalen Klimas OR Dr. Hojesky  -- 

  ORätinDr. Kronberger-Kiesswetter  -- 

  ORev. Kaiserreiner  -- 

  Dr. Jank  -- 
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FAO Commity on Forestry SC DI Mannsberger  -- 

  MR DI Gschwandtl  -- 

      

UN/ECE Timber Committee SC DI Mannsberger  -- 

  MR DI Gschwandtl  -- 

  DI Johannes Hangler  -- 

      

Nuclear Law Committee der Kernenergie-Agentur der OECD Mag. Thomas Augustin  -- 

      

Committee for Technical and Economic Studies on Nuclear  Mag. Thomas Augustin  -- 

Energy Development and the Fuel Cycle der Kernenergie-Agentur     

der OECD     

      

Committee on the Safety of Nuclear Installations der Kernenergie- Mag. Holubetz  -- 

Agentur der OECD     

      

Internat. Committee on Contaminated Land Management OR DI Harald Kasamas  -- 

      

Ministerkonferenz zum Schutz der Wälder in Europa MR DI Gschwandtl  -- 

  DI Dr. Georg Rappold  -- 

      

MAB-Nationalkomitee b. d. Österr. Akademie MR DI Fuhrmann  -- 

der Wissenschaften     

      

Kommission für Entwicklungsfragen (KEF) bei den ÖAW MR DI Fuhrmann  -- 

      

OECD-Joint Meeting of the Chemicals Committee and the MR DI Dr. Plattner  -- 

Working Party on Chemicals, Pesticides and Biotechnology     

      

Autofreier Tourismus/Trägergremium DI Thaler  -- 

  Dr. Veronika Holzer  -- 

      

Projektsteuerungsausschuss Betriebliches DI Thaler  -- 

Mobilitätsmanagement/Ö-Bund - Länder Koordination DI Ehrnleitner  -- 
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Verkehr, Tourismus,Sensible Gebiete Neusiedler See DI Thaler  -- 

  Mag. Gleissenberger  -- 

      

Europaforum Forschung Mag. Holubetz  -- 

  MR DI Fuhrmann  -- 

  Dr. Silmbrod   -- 

  Dr. Vetter  -- 

      

Österr. Nationalkomitee für das Global Change  ORätin Dr. Kronberger-Kiesswetter  -- 

Programm ORat Dr. Hojesky  -- 

      

Nationalparkkuratorium Hohe Tauern/Salzburg MR DI Liebel  -- 

      

Nationalparkkomitee Hohe Tauern/Kärnten MR DI Liebel  -- 

      

Nationalparkkuratorium Hohe Tauern/Tirol MR DI Liebel  -- 

      

Int. Talsperrenkom. Komitee MR DI Helmut Czerny  -- 

      

Vorstand des Österr. Nationalkomitees MR Dr. Koller-Kreimel  -- 

der Intern. Arbeitsgemeinschaft     

Donauforschung     

      

Kommissionen:     

      

Öst.-Ung. Nationalpark Neusiedlerseekommission MR DI Liebel  -- 

      

Öst.-Tschechische Nationalpark Thayatalkommission Dipl. Ing. Sigmund  -- 

      

CEN/TC 292 "Abfallbeurteilung" MR Mag. Franz Mochty  -- 

      

CEN/TC 292 WG 1: "Probenahme" MR Mag. Franz Mochty  -- 
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CEN/TC 292 WG 2: "Auslaugtest" DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

CEN/TC 292 WG 3: "Eluate & Gesamtgehalte" MR Mag. Franz Mochty  -- 

      

CEN/TC 292 WG 6: "Grundsätzliche Charakterisierung" DI Hans-Christian Eberl  -- 

      

CEN/TC 292 WG 7: "Ökotoxikologie" DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

CENT/TC WG 8: "Miningwaste" MR DI Mathilde Danzer  -- 

      

CEN/TC 308 "Charakterisierung von Schlämmen" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

CEN/TC 308 WG 1: "Analytik" DI Dr. Nina Spatny  -- 

      

CEN/TC 343 "Solid recovered fuels" DI Hubert Grech  -- 

      

CEN/TC 343 WG 2 "Solid recovered fuels -  DI Hubert Grech  -- 

Classification and classes     

      

CEN/TC 351 "Gefährliche Stoffe in Bauprodukten" DI Dr. Jutta Shani-Kraus  -- 

      

Zulassungskomitee gem. UMG OR DI Andreas Tschulik  -- 

  Mag. Monika Peschl  -- 

  Dipl.Chem. Dr. Dörthe Kunellis  -- 

      

Österreichisch-Tschechische Grenzgewässerkommission OR DI Dr. K. Stania   -- 

aufgrund des Staatsvertrages vom 18. März 1970, MR Dr. H. Wienerroither  -- 

BGBl. Nr. 106/1970, idF: BGBl. III Nr. 123/1997 OR Dipl.-Ing. P. Lorenz   -- 

      

Informationssicherheitskommission (ISK) BKA MR Sylvio Becker  -- 

      

Österreichisch-Slowakische Grenzgewässerkommission Mag. Gruber  -- 

BGBl. Nr. 106/1970 OR DI Peter Lorenz   -- 
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Österreichisch-Slowenische Kommission für die Drau MR Dr. H. Wienerroither  -- 

Regierungsübereinkommen vom 25. Mai 1954 OR DI M. Samek  -- 

      

Nationale Biodiversitätskommission MR DI Fuhrmann  -- 

(Leitung: BMUJF) MR DI Dr. Johannes Schima  -- 

  Dipl.-Ing. Obermayr  -- 

  MR Dipl.-Ing. Gschwandtl  -- 

  Dr. Andrea Nouak  -- 

      

Internationale Kommission zum Schutz der Elbe MR Dr. Ute Schlager  -- 

  MR DI Dr. Konrad Stania  -- 

      

Staatsprüfungskommission für den höheren Forstdienst SC DI Mannsberger Einzelvergütung 

      

Österreichisch-Ungarische Gewässerkommission SC Univ.-Prof. DI Dr. W. Stalzer  -- 

aufgrund des Staatsvertrages vom 31. Juli 1959 OR DI Dr. Konrad Stania  -- 

BGBl. Nr. 225/1959 MinRätin Dr. M. Eder-Paier  -- 

      

Ständige Österreichisch-Slowenische  Kommission SC Univ.-Prof. DI Dr. W. Stalzer  -- 

für die Mur, BGBl. Nr. 119/1956, idF: BGBl. Nr. 714/1993 OR DI Dr. Konrad Stania  -- 

  MinRätin Dr. M. Eder-Paier  -- 

      

Österreichisch-Schweizerische Innkommission MR Dr. Wienerroither  -- 

Regierungsübereinkommen MR DI Peter Flicker  -- 

      

FAO/WHO Codex Alimentarius Kommission MR Dr. Erhard Höbaus  -- 

      

Weltcodex Kommission MR Dr. Erhard Höbaus  -- 

  Mag. Bettina Brandtner (Ersatzmitglied)  -- 

      

Codex Alimentarius Austriacus Kommission MR Dr. Erhard Höbaus  -- 

  Mag. Bettina Brandtner (Ersatzmitglied)  -- 
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Codex Alimentarius Austriacus Koordinationskomitee Mag. Bettina Brandtner  -- 

  MR Dr. Erhard Höbaus (Stv.)  -- 

      

Statistische Zentralkommission SC DDr. Mang  -- 

  DI Griesmayr  -- 

      

Gentechnik-Kommission DI Zach (Mitglied)  -- 

  MR Dr. Erhard Höbaus (Ersatzmitglied)  -- 

      

Codexkommission/Unterkommission Milch & Milchprodukte OR DI Schober  -- 

      

Codexkommission/Unterkommission "Bio" DI Wiesböck  -- 

  MR DI Posch  -- 

      

Kommission gem. § 7 Landwirtschaftsgesetz DI Griesmayr   -- 

  DI Hofer  -- 

      

Wasserwirtschaftliche Zusammenarbeit mit der SC Univ.-Prof. DI Dr. W. Stalzer  -- 

BRD und EU, Regensburger Vertrag, AL Mag. Ch. Vogl  -- 

Ständige Kommission, BGBl. Nr. 17/1991 Mag. Christian Paal  -- 

  MR DI Karl Schwaiger  -- 

  OR DI Dr. K. Stania  -- 

      

Staubeckenkommission aufgrund SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

der Staubeckenverordnung 1985 MR DI Helmut Czerny (Geschäftsführer)  -- 

  OR DI P. Lorenz (Experte)  -- 

      

Internationale Kommission für OR Dr. Müller  -- 

die Hydrologie des Rheingebietes     

      

Donaukommission aufgrund der "Konvention über die Regelung der OR DI Lorenz  -- 

Schifffahrt auf der Donau"     

      

Gemeinsame Rheinkommission SC Univ.-Prof. DI Dr. W.Stalzer Einzelvergütung 
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(Staatsvertrag vom 10. Nov. 1954, BGBl. Nr. 178/1955) MR DI Dr. H.Stiefelmeyer Einzelvergütung 

      

Internationale Gewässerkommission MR DI R. Stadler  -- 

zum Schutz des Bodensees IGKB, BGBl. Nr. 289/1961     

      

Donau-Gewässerschutzkonvention, SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

Internationale Kommission/Präsidentschaft MR DI Stadler  -- 

  Mag. Paal  -- 

      

Internationale Bodenseefischerei Mag. Roman Haunold  -- 

      

Donauschutzkommission Nationale UNCED-Kommission OR DI Siegl  -- 

      

Amtl. Preiskommission beim BMwA (Strom, Gas) Erich Ruetz  -- 

und beim BMsSG (Arzneimittel) gemäß § 9 Preisgesetz 1992 DI Johann Doppelbauer (Ersatzmitglied)  -- 

      

Sortenzulassungskommission gem. SaatG 1997, BGBl.I Nr. 72/97 Dr. Heinz-Peter Zach  -- 

      
Komm. zur Herausgabe des österr. Lebensmittelberichtes beim BMJ MR DI Stadler  -- 

(Codexkommission), Mitglied der Unterkommission     

"Neuartige Lebensmittel"     

      

Int. Vereinigung f. d. hydrolog. Wissenschaften; nationaler MR DI Godina  -- 

Repräsentant f. d. gesamten (IAHS) Bereich der Hydrologie     

      

Codex Unterkommission "Fische" DI Kucera  -- 

      

Codex Unterkommission für "Fleisch und Fleischwaren" Mag. Hintenaus  -- 

      

Codex Unterkommission "Novel food" - Neuartige Lebensmittel Mag. Nowotny  -- 

  Mag. Brandtner  -- 

      

Bundesvergabeamt SC Dr. Gruber Einzelvergütung 
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Altlastensanierungskommission gem. UFG SC DI Dr. Leopold  Zahrer  -- 

  DI Christian Holzer  -- 

      

Verpackungskommission gem. VerpackVO SC DI Dr. Leopold Zahrer   -- 

  OR Mag. Georg Fürnsinn   -- 

  OR Dr. Christian Keri  -- 

  MR Dr. Walter Schober  -- 

      

Beirat zur Missbrauchsaufsicht MR Dr. Walter Schober  -- 

  OR Dr. Christian Keri  -- 

      

Kommission in Angelegenheiten der Dr. Wolfram Tertschnig (stellv. Vorsitzender)  -- 

Umweltförderung im In- und Ausland DI Lamers (Ersatzmitglied)  -- 

  OR Dr. Roland Ferth (Ersatzmitglied)  -- 

      

Kommission in Angelegenheiten des österr. JI/CDM-Programms MR Dr. Hojesky (Hauptmitglied)  -- 

  ORätin Dr. Wollansky (Hauptmitglied)   -- 

  Mag. Lamport (Ersatzmitglied)  -- 

  Mag. Talieh Wögerbauer-Mamdouhi (Ersatz)   -- 

      

Statistische Zentralkommission MRätin Dr. Schuster  -- 

      

Chief Information Office (CIO) im IKT-Board AL Ing. Krickl (Stellvertreter)  -- 

      

Nationalpark Neusiedler See Kommission MR DI Liebel  -- 

      

Expertengruppe f. Hydrologie im Rahmen MR DI Godina  -- 

des Nationalkomitees der Donauländer f. d. IHP der UNESCO     

      

Kommission für die Koordination der Kernfusionsforschung in Mag. Holubetz  -- 

Österreich bei der Österreichischen Akademie der Wissenschaften     

      

Tierversuchskommission gem. ORat Mag. Götsch  -- 

Tierversuchsgesetz § 13 MR DI Fuhrmann  -- 
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Reifeprüfungskommission i. Höheren Land- MR DI Themeßl  -- 

und Forstwirtschaftl. Schulwesen (Vorsitzender)     

      

Grundausbildung Prüfer für Sachbereich Forstwesen MR DI Karl Tichy  -- 

      

Grundausbildung Prüfer Sachbereich EU-Agrarmarktordnungen OR DI Christian Rosenwirth  -- 

      

Vlbg. Hochwasser-Beschwerdekommission gem. HWG 2005 Mag. Ilse Hohenegger  -- 

      

Stmk. Hochwasser-Beschwerdekommission gem. HWG 2005 Mag. Ilse Hohenegger  -- 

      

Kuratorien:     

      

Kuratorium Internat. Holzsymposium SC DI Mannsberger (Vorsitz)  -- 

      

Kuratorium Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung SC iR DI Dr. Silvestri  -- 

      

Stiftung "Theresianische Akademie"-Kuratorium SC DI Gerhard Mannsberger  -- 

  MR DI Elmar Ritzinger (Ersatzmitglied)  -- 

      

Kuratorium des Sonnblick Vereins Mag. Kriech  -- 

      

Kuratorium des Institutes für Limnologie MR DI Tomek  -- 

      

Societas International Limnologie MR Dr. Koller-Kreimel  -- 

      

Österr. Ingenieurbiologischer Verein ÖIV MR DI Pleschko  -- 

      

Fachgruppe Milchwirtsch. der ÖAG (Österr. Arbeitsgruppe Grünland) OR DI Rosenwirth  -- 

      

Fachgremium AMA-Gütesiegel "Milch & Milchprodukte" OR DI Rosenwirth  -- 

      

Sonstige Vertretungen:     
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Land- und Forstwirtschaftliches SC Ing. Dr. Gruber (Obmann) Sitzungsgeld (Aufwandsentschädigung) 

Rechenzentrum (LFRZ) MR Dr. Popp Sitzungsgeld 

Vorstand und Generalversammlung DI Pock Sitzungsgeld 

  SC DI DDr. Mang (Vertr. D. Obmannes) Sitzungsgeld 

  MR Dr. Wurzer Sitzungsgeld 

  ADir. Grasmann (Prüfer) Sitzungsgeld (Aufwandsentschädigung)  

  ADir. RL Stelzer (Prüfer) Sitzungsgeld (Aufwandsentschädigung) 

  DI Fahrner (Vertreter) Sitzungsgeld 

  Ing. Zefferer (Vertreter) Sitzungsgeld 

  Dr. Gustav Fischer (Vertreter) Sitzungsgeld 

  DI Otto Hofer (Vertreter) Sitzungsgeld 

  Mag. Ilse Hohenegger (Vertreter) Sitzungsgeld 

      

Internationale Forschungsgesellschaft OR DI  Dr. Stiefelmeyer  -- 

INTERPRAEVENT MR DI Patek   -- 

  DI Dr. Rudolf-Miklau  -- 

      

Wissenschaftlicher Beirat der Interprävent MR DI Dr.  Florian Rudolf-Miklau  -- 

      

Hydrologische Wissenschaften (IAHS) MR DI R. Godina -- 

      

EURAGRI (European Agricultural Research Initiative) MR DI Fuhrmann -- 

  Dr. Silmbrod -- 

      

Gentechnikkommission wissenschaftlicher Ausschuss für Univ.-Doz. Dr. Müller  -- 

Freisetzungen und Inverkehrbringen     

      

Meteorologische Weltorganisation (WMO) MR DI Godina  -- 

      

Gremium der Unterzeichnerstaaten der Konvention für den Schutz SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 

und die Nutzung von Grenzgewässern und internationaler Seen MR DI Karl Schwaiger  -- 

      

Österr. Wasser und Abfallwirtschaftsverband SC Univ.-Prof. DI Dr. Stalzer  -- 
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  Mag. Charlotte Vogl  -- 

      

Kaiser Franz-Josef-Jugend-stiftung "Hubertus" MR DI Themeßl  -- 

  MR Dr. Jäger  -- 

  DI Kugler (HLF Bruck/Mur)   -- 

      

Evaluierungsbeirat ÖPUL DI Griesmayr  -- 

  DI Hofer  -- 

  DI Tripolt  -- 

  MR DI Posch  -- 

  DI Weber-Hajszan (Ersatzmitglied)  -- 

  ORätin Dr. Bertel  -- 

  MRat DI Liebel  -- 

      

Oberster Agrarsenat Mag. Roman Haunold (Vorsitzender)  -- 

  Mag. Dr. Roland Norer (stellv. Vorsitzender)  -- 

  MR. Dr. Wolfgang Schwaiger  -- 

  MR DI Pleschko (Ersatzmitglied)  -- 

  MR DI Paller  -- 

  MR DI Themeßl   -- 

  MR DI Fritz Singer (Ersatzmitglied)  -- 

      

Internationaler Arbeitskreis land- und hauswirtschaftlicher MR DI Paller  -- 

Beraterinnen und Berater     

      

Internationaler Verband für Hauswirtschaft MR Dr. Pichler  -- 

      

Europäische Vereinigung für Tierproduktion (EVT) in Rom DI Dr. Blaas  -- 

      

Forstdirektorenkonferenz (Vorsitz) SC DI Mannsberger  -- 

      

Plattform Forst/Holz (Vorsitz abwechselnd mit HBM) SC DI Mannsberger  -- 

      

UN-Waldforum SC DI Mannsberger  -- 
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  MR DI Gschwandtl  -- 

      

UNECE/FAO Team of Specialists on  DI Hangler od.  -- 

Monitoring forest resources for SFM in the UNECE Region DI Prem  -- 

      

Ministerkonferenz zum Schutz der Wälder in Europa MR DI Gschwandtl  -- 

Round Table Meeting DI Dr. Rappold  -- 

      

Ministerkonferenz zum Schutz der Wälder MR DI Gschwandtl  -- 

in Europa, Expert Level Meeting DI Dr. Rappold   -- 

      

Plattform der Waldpädagogen Österreichs DI Ertl  -- 

  ADir. Ing. Baschny  -- 

  DI Nöbauer  -- 

      

Forstl. Arbeitslehrer Österreich (Vorsitz) MR DI Camba  -- 

      

Korrespondierendes internat. Mitglied der MR DI Camba  -- 

Zeitschrift "Mehanizacija Sumarstva"     

      

ÖVAF, Österr. Vereinigung für agrar-, umwelt- SC DI DDr. Mang  -- 

und lebenswissenschaftliche Forschung     

      

Ökosoziales Forum SC DI DDr. Mang (Präsidialmitglied)  -- 

      

Bioenergiecluster DI Ertl  -- 

      

Ö Normungsinstitut (korrespondierendes Mitglied MR DI Tichy  -- 

FNA 081 "Holzschutz" und 087 "Holz und Holzwerkstoffe")     

      

Forschungsplattform Naturgefahren (Vorsitz) MR DI Siegel  -- 

      

Plattform Natura 2000 Priv. Doz. Dr. Norer  -- 

  Dr. Sabine Prichenfried  -- 
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  OR DI Keller  -- 

  MR DI Dr. Schima  -- 

      

Ausbildungsrat gemäß AGVG Mag. Daniela Nowotny  -- 

(Ausbildungsgesetz Verbraucher Gesundheit) Dr. Rauscher (Ersatzmitglied)  -- 

      

Kyoto-Forum SC Dr. Ernst Streeruwitz  -- 

  DI Thaler  -- 

  DI Ehrnleitner  -- 

  OR Dr. Hojesky  -- 

  Mag. Lamport  -- 

  ORätin Dr. Kronberger  -- 

  OR DI Keller  -- 

      

Forum für Atomfragen MRätin Dr. Schuster   -- 

  DI Söllinger (Vertretung)  -- 

      

Koordinierungsausschuss des staatlichen MR Mag. Navratil  -- 

Krisenmanagements MR Sylvio Becker  -- 

  MR Dr. Gidaly  -- 

  OR Dr. Eleonore Dietersdorfer  -- 

  MR Mag. Otto Premstaller  -- 

      

Präsidium des Österr. Wasser- SC DI Dr. Leopold Zahrer  -- 

und Abfallwirtschaftsverband SC DI Dr. Wolfgang Stalzer  -- 

      

V.EFB Verein zur Verleihung des Zertifikates eines SC DI Dr. Leopold Zahrer  -- 

Entsorgungsfachbetriebes (Experte im Beirat)     

      

KPC Kommunalkredit Public Consulting GmbH (Beirat) SC DI Dr. Leopold Zahrer  -- 

      

Vorstand im Österr. Normungsinstitut DI Christian Holzer  -- 

      

Umweltsenat gem. BGBl. I Nr. 114/2000 Univ.-Prof. Dr. Raschauer *) gem. VergütungsVO BGBl I Nr. 95/1997 
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*) externe Personen Univ.-Uss. Mag. Dr. Madner *) -„- 

  MR Dr. Wienerroither -„- 

  Mag. Bernhard *) -„- 

  Beamter Mag. Ossegger -„- 

      

Umweltmanagementsystem für den Dr. Kunellis  -- 

Standort Stubenbastei 5 Umweltteam     

      

Aarhus Konvention Signatar-/Vertrags-Staatenkonferenzen Mag. Pultz  -- 

      

Österreichische Gesellschaft für Umwelt und Technik OR DI Andreas Tschulik  -- 

  Mag. Freytag  -- 

      

Österreichische Gesellschaft für Ernährung Mag. Bettina Brandtner  -- 

      

Vorstand des „Institut für Industrielle Ökologie" MR Mag. Fiala  -- 

      

Zentrale Arbeitsgemeinschaft österr. Rinderzüchter/ DI Wiesböck  -- 

Ausschuss für Marketingkoordination     

      

Arbeitsgemeinschaft der Fleckviehzüchter (AGÖF) DI Wiesböck  -- 

      

Österreichische Nationalvereinigung für Genreserven (ÖNGENE) DI Dr. Blaas (Vizepräsident)  -- 

  MR DI Weber (Rechnungsprüfer)  -- 

  DI Wiesböck (Rechnungsprüfer)  -- 

      

FAO/ Nationale Koordination f. tiergenetische Ressourcen Tierarzt Beate Berger  -- 

      

Koordinierungsteam aufgrund des Kooperationsabkommens MR DI Resch  -- 

zur Beraterausbildung Österreich-Rumänien     

      

Ressortübereinkommen zwischen dem BMLFUW u .d. BMWF betreffend  MR DI Godina  -- 

hydrographische u. meteorologische Beobachtungsnetz     
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Arbeitskreis "Energie" des Österr. Kuratoriums MR Dr. Wolfgang Schwaiger  -- 

für Landtechnik Ing. Kaupe  -- 

      

4-Länder-Treffen (Deutschland, Schweiz, Liechtenstein, Österreich) SC DI Dr. Zahrer  -- 

  DI Christian Holzer  -- 

  MR Mag. Franz Mochty  -- 

      

Verschiedene Working Groups der ISWA SC DI Dr. Leopold Zahrer  -- 

  OR Mag. Andreas Moser  -- 

  OR Mag. Christine Hochholdinger  -- 

  OR Dr. Christian Keri  -- 

      

Mitglied der Fakultät d. Lehrganges für Europarecht an der Uni Linz Priv. Doz. Dr. Norer Entschädigung 

      

Schulungen von Abfallbeauftragten; BMLV MR Mag. Christian Glasel Abgeltung 

      

Lehrauftrag an der Uni für Bodenkultur, Wien MR DI Dr. Thomas Wiederstein Abgeltung 

      

Lehrauftrag an der Uni für Bodenkultur, Wien Dr. Martin Kind Abgeltung 

      

Lehrtätigkeit an der Uni für Bodenkultur, Wien SC Dipl. Ing. Mannsberger § 1 (1) BG für Abgeltungen von Lehr- und 

    Prüfungstätigkeiten an Hochschulen 

      

Lehrtätigkeit an der FH Wiener Neustadt Mag. Bettina Brandtner Abgeltung 

      

      

Lehrauftrag an der WU-Wien OR Dr. Christian Keri Abgeltung 

      

Lehrtätigkeit an der TU-Wien Univ.-Prof.DI Dr. Hellmut Fleckseder § 1 (1) BG für Abgeltungen von Lehr- und 

    Prüfungstätigkeiten an Hochschulen 

      

Mitglied der Weinkostkommission beim Bundesamt f. DI Karin Böhm  -- 

Weinbau in Eisenstadt sowie bei HBLA f. Wein-und Obstbau     

Klosterneuburg     
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Vertreter des österr. Vereines "Global Forum for  Mag. Elfriede More  -- 

Sustainable Energy GFSE"     

      

Vertreter d. "Governing Board" - Verein "REEEP" -  Mag. Elfriede More  -- 

Renewable Energy and Energy Efficiency Partnership     

      

Bundeskoordinierungsstelle für Geodatenpolitik MR Dr. Wurzer  -- 
      

EUROSTAT Arbeitsgruppen:     

Agrarumweltindikatoren DI Tripolt  -- 

Tierische Produktion DI Pistrich  -- 

ASA Agrarstatistischer Ausschuss MR DI Göltl  -- 
Pflanzliche Produktion DI Grohsebner  -- 

Agrarstrukturerhebung und Typologie MR DI Göltl  -- 

Statistik der Lebensmittelsicherheit MR DI Göltl  -- 

Bodennutzungsstatistik MR DI Göltl  -- 

  DI Grohsebner  -- 
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